
Πασχαλινές Εκδηλώσεις Αντιδημαρχίας Πολιτισμού Δήμου Κηφισιάς 

Στο κατανυκτικό κλίμα των ημερών που διανύουμε, καθώς πορευόμαστε προς το Άγιο 

Πάσχα, ο Δήμος Κηφισιάς, μέσα από τις πρωτοβουλίες της Αντιδημαρχίας Πολιτισμού, 

διοργανώνει έναν κύκλο τεσσάρων ιδιαίτερων εκδηλώσεων αφιερωμένων στην ορθόδοξη 

εκκλησιαστική μουσική, στους πασχαλινούς ύμνους και στα παραδοσιακά τραγούδια της 

Μεγάλης Εβδομάδας. 

Με σεβασμό στην παράδοση και βαθιά διάθεση προσφοράς, η Αντιδημαρχία επιδιώκει να 

φέρει το πνεύμα των Αγίων Ημερών πιο κοντά στους δημότες μας: σε εκείνους που πιστεύουν 

και επιθυμούν να προετοιμάσουν την ψυχή τους για τα Άγια Πάθη, αλλά και σε όσους, λόγω 

των ρυθμών της καθημερινότητας, δεν προλαβαίνουν ή δεν συνηθίζουν να βρεθούν στους 

ναούς. 

Στόχος μας είναι να δημιουργήσουμε στιγμές περισυλλογής, κατάνυξης και πνευματικής 

προετοιμασίας, ώστε το μήνυμα της Μεγάλης Εβδομάδας να αγγίξει κάθε καρδιά. 

Η πρώτη εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 30 Μαρτίου 2026 (ώρα 20:00, Αίθουσα 

«Δήμαρχος Βασ. Γκατσόπουλος», Δημαρχείο Κηφισιάς, Διονύσου & Μυρσίνης) με τη 

θεατρική παράσταση «Άγιος Νεκτάριος, από τη γη στον ουρανό», η οποία παρουσιάζεται υπό 

την αιγίδα της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος. Πρόκειται για μια συγκινητική 

σκηνική αφήγηση της ζωής και της αγιότητας του μεγάλου αυτού σύγχρονου Αγίου της 

Ορθοδοξίας, που αναδεικνύει την ταπείνωση, την πίστη και τη δύναμη της αγάπης προς τον 

Θεό και τον άνθρωπο. 

Η δεύτερη εκδήλωση την Τετάρτη 01 Απριλίου 2026 (ώρα 20:00, Αίθουσα «Δήμαρχος Βασ. 

Γκατσόπουλος», Δημαρχείο Κηφισιάς) είναι η θρησκευτική συναυλία «Ίστατο η Μήτηρ», 

μια ιδιαίτερη μουσικολογοτεχνική παράσταση με λυρικούς τραγουδιστές, σύνολο εγχόρδων 

μουσικής δωματίου και ανάγνωση επιλεγμένων κειμένων Ελλήνων πεζογράφων. Μέσα από 

μουσική και λόγο, ζωντανεύουν οι στιγμές του Θείου Δράματος και η συγκλονιστική 

παρουσία της Μητέρας μπροστά στον Σταυρό. 

Ακολουθεί το Σάββατο 04 Απριλίου 2026 (ώρα 20:00, Αίθουσα «Δήμαρχος Βασ. 

Γκατσόπουλος», Δημαρχείο Κηφισιάς) η εκδήλωση «Ύμνοι και Θρήνοι της Παράδοσής μας: 

Μεγάλη Τεσσαρακοστή και Εβδομάδα των Παθών», στην οποία συμμετέχουν 

εκκλησιαστικός χορός, παραδοσιακή ορχήστρα και τραγουδιστές, καθώς και ψάλτες από 

τοπικούς ναούς της Μητρόπολής μας. Μέσα από ύμνους και παραδοσιακούς θρήνους 

αναδεικνύεται ο βαθύς πνευματικός πλούτος της ελληνικής λαϊκής και εκκλησιαστικής 

παράδοσης που συνοδεύει τη Μεγάλη Τεσσαρακοστή και κορυφώνεται τη Μεγάλη 

Εβδομάδα. 

Ο κύκλος των εκδηλώσεων ολοκληρώνεται τη Μεγάλη Δευτέρα 06 Απριλίου 2026 (ώρα 

20:30, Αίθουσα «Δήμαρχος Βασ. Γκατσόπουλος», Δημαρχείο Κηφισιάς), με την 

εκδήλωση «Ω, γλυκύ μου Έαρ» όπου η «Χορωδία Κηφισιάς 1937» με τη συμμετοχή της 

Βυζαντινής Χορωδίας Αθηνών Άρχοντος Υμνωδού της Μεγάλης τα Χριστού Εκκλησίας 

(Μ.τ.Χ.Ε) κ. Γεωργίου Χατζηχρονόγλου, θα μας χαρίσει μια ξεχωριστή βραδιά με γεμάτη 

κατανυκτικούς ύμνους, οδηγώντας μας μελωδικά στο πνευματικό ταξίδι της Μεγάλης 

Εβδομάδας. 

Με τις εκδηλώσεις αυτές, ο Δήμος Κηφισιάς επιθυμεί να προσφέρει στους δημότες στιγμές 

βαθιάς συγκίνησης και περισυλλογής, τιμώντας την Ορθόδοξη παράδοση και συμβάλλοντας 



στην πνευματική προετοιμασία όλων μας για το Θείο Πάθος και το ανέσπερο Φως της 

Αναστάσεως. 

Όλες οι εκδηλώσεις θα λάβουν χώρα στο Δημαρχείο της Κηφισιάς. 

Θα χαρούμε να στηρίξετε την προσπάθειά μας αυτή με την παρουσία σας! 

Χρήστος Καλός 

Αντιδήμαρχος Πολιτισμού Δήμου Κηφισιάς 

 


